



Administración Local

AYUNTAMIENTO DE MOTRIL

Administración

Fe de errata anuncio número 2024035499

Fe de errata anuncio número 2024035499

En el anuncio número 2024035499 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 147, de 31/7/2024, referente a nombramiento de funcionaria interina para sustitución de titular, donde dice «La alcaldesa de Motril hace saber que mediante resolución de 09/10/2023 aprobó:» debe decir «La alcaldesa de Motril hace saber que mediante resolución de 26/7/2024 aprobó:».

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Motril, a 2 de agosto de 2024

Firmado por alcaldesa-presidenta, Luisa Maria García Chamorro